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Název bakalářské práce:  

Masážní přípravky 
 
 
 
Hodnocení bakalářské práce s využitím klasifikační stupnice ECTS: 
 

Kritérium hodnocení 
Hodnocení dle ECTS 

1. Splnění zadání bakalářské práce D - uspokojivě 

2. Formální úroveň práce, včetně jazykového zpracování C - dobře 

3. 
Množství, aktuálnost a relevance použitých literárních 
zdrojů 

C - dobře 

4. Interpretace a souvislost prezentace poznatků z literatury D - uspokojivě 

5. Formulace závěrů práce D - uspokojivě 

   

Předloženou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení 

  D - uspokojivě 
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Komentáře k bakalářské práci: 
Rešeršní bakalářská práce studentky Nikoly Zábojníkové byla zaměřena na masážní přípravky, kdy 
dle zadání měla být zpracována historie jejich používání, formy a typy masážních přípravků, suroviny 
v nich obsažené, důraz měl být kladen na kosmetické masážní přípravky. Stanoveným cílem této 
teoretické studie bylo srovnání jejich regeneračního a relaxačního účinku.  
 
Z předloženého textu práce je patrné, že pro studentku nebylo téma lehce uchopitelné. Práce je 
zpracována pouze na 21 stranách, z toho významnou část pokrylo 13 obrázků, je citováno 40 zdrojů. 
Pro čtenáře je velmi těžké se v textu zorientovat. Řazení jednotlivých kapitol není logické, z čehož je 
evidentní, že studentce se zcela nepodařilo ve zpracované problematice zorientovat a zároveň najít 
vhodné vyjadřovací prostředky k propojení uváděných informací. V kapitole nazvané Formy 
masážních přípravků zařazuje subkapitolu Rostlinné oleje a potom v další kapitole pojmenované 
Masážní oleje definuje pouze oleje esenciální, navazuje výrobou olejů rostlinných s poměrně kusou 
charakteristikou jejich nejčastěji používaných zástupců pro kosmetické masážní přípravky. V další 
kapitole Masážní přípravky se opět objevuje subkapitola Masážní oleje s výčtem na trhu dostupných 
zástupců včetně jejich složení a informací o některých jejich vlastnostech včetně vyobrazení.  
 
Celkově jsou uváděné informace velmi strohé vzhledem k množství načtené literatury, což nesvědčí 
o schopnosti studentky zpracovat odborný text. Jako splnění stanoveného cíle u kvalifikační práce na 
bakalářské úrovni považuji určitou konfrontaci či diskusi např. vlastností vybraných masážních 
přípravků ve vztahu k jejich surovinové skladbě, ne pouze výčtem přípravků s opsanými tvrzeními od 
výrobce či distributora.  
Odkazy na literární zdroje nejsou v práci řazeny chronologicky za sebou dle jejich pořadí, např. za 
zdrojem [3] následuje zdroj [38]. Způsob citování v Seznamu použité literatury neodpovídá 
požadavků daným normou pro bibliografické citace. Bohužel v práci nelze přehlédnout formální, 
stylistické a pravopisné nedostatky. Způsob formulovaní závěru práce jenom ukazuje na rozpačité 
zpracování tématu co do kvality jeho obsahu i množství sepsaného textu. 
 
I přes uvedené nedostatky práci doporučuji k obhajobě. 

 
Otázky oponenta bakalářské práce: 

1. Setkala jste se během studia v rámci praktika s masáží obličeje nebo dekoltu? Pokud ano, 
jaký masážní přípravek jste používala?  

2. Jako jeden z přípravků uvádíte Hřejivý masážní olej od výrobce Ziaja. Která z použitých 
přísad dle uvedeného složení způsobuje hřejivý efekt? Mohla byste uvést i některé další 
látky, které navozují takový efekt? 

 
 

Ve Zlíně dne 24. 05. 2022                     

 

Podpis oponenta bakalářské práce 

 


